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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

 

Ata da 73ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da Décima Nona 

Legislatura realizada 28 de setembro de 2023. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Felipe Alves. Secretários: 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Júlia Arruda e Raniere 

Barbosa.  

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 

três, na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí, número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quinze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Felipe Alves e Secretariada pelos Excelentíssimos 

Senhores Vereadores Júlia Arruda e Raniere Barbosa, reúne-se a 

Câmara Municipal de Natal. Compareceram à sessão e assinaram o 

livro de presença os Senhores Vereadores:  Aroldo Alves, Bispo 

Francisco de Assis, Brisa Bracchi,  Camila Araújo, Chagas Catarino, 

Daniel Valença, Eribaldo Medeiros, Felipe Alves, Júlia Arruda,  

Luciano Nascimento, Margarete Régia, Milkley Leite,  Nivaldo 

Bacurau, Preto Aquino, Professor Robério Paulino e  Raniere Barbosa. 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Primeiro Orador Vereador PROFESSOR ROBÉRIO 

PAULINO: Em seu discurso cumprimentou os telespectadores da TV Câmara, os 

colegas vereadores, os assessores legislativos e os servidores desta Casa. Tratou de 

um tema nacional que tomou conta do noticiário desta semana, a respeito da 

polêmica sobre a tentativa ou não de golpe, encabeçada pelo senhor Bolsonaro 

contra o resultado das eleições. Nesta semana, o general Heleno foi convocado a 

depor em Brasília sobre a CPI do golpe e negou a delação do assistente de ordem 

do Bolsonaro, o coronel Mauro Cid, o qual afirmou que o ex-presidente tinha 

chamado uma reunião logo depois das eleições, com os comandantes das três 

Forças Armadas, visando não aceitar o resultado das eleições e dar o golpe militar 

no país. Mauro Cid disse que o comandante da Marinha aceitou a proposta e 

colocou as tropas à disposição, mas os outros dois comandantes não aceitaram. De 

fato, se Bolsonaro tentou isso ele é um mau perdedor, mas o general Heleno disse 

que o mesmo não fez isso e que o Mauro Cid não estava na reunião. Isso é 

inadmissível, pois como um general pode se dá à falta de honra e faltar com a 
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verdade diante de uma CPI e diante do país? O orador disse que é filho de um 

militar honrado e militar defende a bravura e a honra, e por honra, tem que dizer a 

verdade, porém o general faltou com a verdade, dizendo que Mauro Cid não estava 

na reunião, mas ele estava presente sim, considerando a foto que circulou no país 

inteiro. Depois de tudo isso, o lugar de Bolsonaro, que perdeu seus direitos 

políticos, deveria ser um só: na cadeia, porém ele está se escondendo atrás de várias 

doenças no hospital e se dependesse de sua pessoa, ele ia parar na cadeia para pagar 

pelas setecentas mil mortes ocorridas durante a pandemia, cuja responsabilidade é 

somente dele. Abordou outro assunto, destacando que na semana passada e nesta 

semana houve a comemoração do Dia da Árvore e da Semana da Árvore, e 

aproveitando esse período, na semana passada, aconteceu a primeira ASCOP - 

Assembleia Permanente do Clima, lembrando que em abril deste ano foi realizada 

na UFRN a Primeira Conferência Potiguar do Clima – COP/RN, onde foram 

aprovadas cinquenta e duas Resoluções e o plantio de cinquenta milhões de mudas 

de árvores neste estado. No RN houve a primeira assembleia permanente em Caicó, 

contando com a participação de seiscentas pessoas, sua presença estava prevista 

ali, mas não pode ir por causa da votação da matéria do piso da enfermagem. Soube 

que aquela conferência ocorreu perfeitamente e ficou decidido o plantio de 

cinquenta milhões de mudas e um viveiro em cada cidade. Plantar um milhão de 

mudas vai ser um exemplo ao mundo inteiro e assim ensinar como combater o 

rápido processo de desertificação. A temperatura de Caicó e Pau dos Ferros ontem 

e anteontem estava quarenta graus e isso também tem a ver com a ação humana, 

que deveria reduzir a produção de poluentes, usar menos o carro, contribuir também 

evitando o consumo de tanta coisa desnecessária. Soube que está chegando nesta 

Câmara, a minuta do projeto do concurso dos professores municipais e isto tem 

gerado preocupação aos dirigentes sindicais e à categoria. Sua pessoa esteve com 

o pessoal do SINTE, para analisar essa proposta que altera a carreira do professor 

e acaba com os prêmios de quem tem pós-graduação e os professores novos estarão 

ganhando mais que os antigos. Portanto, tem que se analisar com cuidado a matéria 

para não prejudicar uma categoria tão sofrida. Conversou com o vereador Raniere 

Barbosa, solicitando ao mesmo uma audiência pública unindo as duas comissões, 

ou seja, no horário da reunião da Comissão de Finanças e da Comissão de Educação 

para não esperar até o dia dez. O objetivo é analisar essa proposta sobre o novo 

concurso na próxima quarta-feira. Segundo Orador Vereador AROLDO ALVES: 

Em seu discurso saudou a todos, iniciou seu discurso afirmando que, ao longo do 

tempo, entendemos que a política é como uma nuvem, os sábios introduzem tudo 

para o povo que vota, mas existem três tipos de mentiras, sendo estas: a proposital, 

a de estatística e a de uma forma de mau-caratismo, e o que assistimos durante todo 

o tempo, é uma política do Governo Federal de mau-caratismo, que introduz 

professores com intuito de manipular a consciência das pessoas, principalmente 

quando estão na frente de uma sala de aula, com exceções. O vereador sente, 

durante o período que vivencia, uma justiça manipulada, um governo manipulado, 

assim como o legislativo, muitas das vezes o governo compra a imprensa para 

informar só aquilo que os interessa, mas sabemos o que acontece com o povo, seus 
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sofrimentos sem saúde, sem emprego, causando uma demanda enorme, muitas 

vezes insustentável. A manipulação por parte de uma esquerda selvagem, maldosa, 

cruel, perversa, que quer calar a boca de quem fala a verdade, usa a retórica, frases 

de efeito, ninguém sobrevive com seiscentos reais e o povo precisa de emprego, 

mas o governo está dificultando, imaginem o que acontecerá com o próximo 

governo a assumir. O parlamentar afirma que estão com a tese de fazer um campo 

de concentração, aí chegam pedindo a prisão dos outros, como se o Governo 

Federal fosse a justiça, retirou mais de quatrocentos e vinte e cinco milhões de reais 

da educação, não aparece nenhum dos defensores da educação, nem quando tirou 

dinheiro do SUS, enquanto a Amazônia estava pegando fogo, ele estava com Janja, 

viajando, dando ordem aos ministros. Alguns generais estão deixando a nossa 

pátria na mão de alguns fariseus. O parlamentar foi à UPA da Cidade da Esperança, 

é uma tristeza, os médicos estrangeiros não sabem nem passar uma receita correta, 

estão lá para ganhar dinheiro. Segunda-feira, três pessoas próximas ao vereador 

faleceram, os hospitais lotados, isso é uma vergonha. O vereador se despede com 

vergonha de um país tão bonito, sendo comandado por selvagens, estão 

conseguindo destruir a nação. Que Deus abençoe a nação! Terceiro Orador 

Vereador ROBSON CARVALHO: Ocupando a tribuna, saudou os 

telespectadores da TV Câmara, os colegas vereadores, os assessores legislativos e 

os servidores desta Casa. Pediu licença para falar da Mesa, justificando suas 

ausências aqui nos últimos dias, que foi devido à situação de saúde, pois no último 

domingo competiu na Semana Municipal de Artes Marciais e catalisou uma 

possível hérnia de disco. Elencou sete tópicos para explanar e primeiro, vai mostrar 

aqui a força da causa animal, salientando que nos últimos dias, os parlamentares 

viram nas mídias sociais, uma cena covarde de um burrinho sendo violentado e 

agredido covardemente com punhaladas de enxada. Esse fato vergonhoso ocorreu 

num interior de Pernambuco e essa denúncia chegou a sua pessoa, através dos 

canais de denúncia e ele agiu de forma célere, contatando o deputado Romero 

daquele estado, que imediatamente fez um trabalho enérgico e eficaz para conduzir 

o covarde à prisão e pagar pelo crime. O sujeito já foi preso, dada essa rápida 

articulação importante da causa animal. Outro assunto é que neste final de semana, 

ele patrocinou e participou do ‘Rolé dos Pets’, evento Pet do Estado do Rio Grande 

do Norte, que contou com um fluxo de mais de duas mil pessoas e proporcionou 

lazer e entretenimento aos pets e aos seus tutores. Participaram ali pessoas do 

interior e de outros estados, teve também stands. A seguir registrou que realizou 

um debate nesta Casa com relação às multas de trânsito e houve o direito ao 

contraditório, à ampla defesa e as pessoas participantes denunciaram servidores da 

STTU pela aplicação dessas multas. O seu mandato pediu esclarecimentos à 

secretária da STTU quanto ao quantitativo de multas e onde o recurso proveniente 

das mesmas está sendo aplicado. A secretária não veio à reunião, porque houve o 

falecimento do pai dela, fato bastante justificável, mas seu mandato precisa dessa 

planilha dentro de trinta dias. Concedeu um aparte ao vereador Felipe Alves, que 

disse ter participado da audiência e se somou ao discurso do colega, lembrando que 

existe uma lei de sua autoria, que obriga a divulgação no Diário Oficial do 



4 

 

Município e no portal da transparência sobre essas multas, o quanto é arrecadado. 

A lei está em vigor, mas não em execução, solicita ainda que se demonstrem aonde 

os recursos são destinados, destacando que lei não se discute, se cumpre! O 

vereador Robson Carvalho retomou a oportunidade no discurso e parabenizou o 

colega Felipe Alves e disse que o grande problema é que as leis não são cumpridas 

e tem também um projeto para punir agentes que usam da má fé e multam os 

motoristas, salvaguardando os que trabalham de boa-fé. Outro tema abordado é 

sobre a Semana Municipal de Artes Marciais, projeto do vereador Hermes Câmara, 

que durou três ou quatro dias e sua pessoa participou do evento. Parabenizou a 

iniciativa do colega e à SEL, pois foi um evento de grande repercussão, que 

mostrou combates e ensinamentos, além da apresentação de projetos sociais. 

Registrou o dia vinte e seis de setembro, Dia Nacional da Comunidade Surda, 

promoveu uma audiência pública, na verdade, uma sessão solene em homenagem 

à Associação dos Surdos de Natal, que é parceira do seu mandato desde dois mil e 

dezesseis, aonde destina recursos e conseguiu reformar o prédio. As pessoas surdas 

sofrem muito preconceito e com isso, acabam se isolando e ficando com depressão 

e alguns até chegam ao suicídio, enfatizando que a comunidade surda é amiga do 

seu mandato. No domingo fez uma festa inclusiva com a participação de mais de 

cento e quarenta surdos, em Búzios, onde também esteve presente. Parabenizou 

todo o Trade Turismo do RN, destacando que ontem foi o Dia do Turismo e todos 

os profissionais da área estão de parabéns. O turismo é o maior fomentador da 

economia e seus profissionais precisam de valorização e investimento, 

considerando que o Estado do RN tem uma bela rede hoteleira. Registrou que 

nestes mil dias de mandato, está no segundo mandato, conseguiu inserir no 

mercado de trabalho mais de seis mil jovens, que estavam em estado de 

vulnerabilidade social, e agora estão trabalhando com carteira assinada e são dois 

mil jovens anualmente empregados. Comunicou que a partir do dia primeiro de 

outubro até o dia quinze, acontecerá a inscrição para o semestre de dois mil e vinte 

e quatro. Agradeceu a oportunidade. Quarto Orador Vereador RANIERE 

BARBOSA: Usando a tribuna saudou a todos. Iniciou seu discurso afirmando que 

irá fazer uma prestação de conta das últimas atividades. O parlamentar esteve no 

Participa Natal, nas Rocas, que é uma fração de um projeto idealizado e executado 

entre 2006 e 2008, parabeniza o Prefeito Álvaro Dias, pela organização e presença 

das secretarias. Seu mandato continua com o sopão solidário, levando uma maior 

segurança alimentar para aqueles vulneráveis, trabalharam muito em várias 

comunidades, só sabe quem precisa, muitas vezes falam da política assistencialista, 

mas, por falta dela, muitas vezes é ressarcida pelo crime organizado, por causa do 

vácuo, da impotência do poder público. A política assistencialista é o primeiro 

momento, o início, a base, o eixo, são cursos de qualificação, programas, trabalhos 

sociais e hoje, às vezes, pela ausência, o crime organizado cresce, ocupando esse 

espaço, adotando os órfãos que o poder público deixou existir. O mandato levou 

alguns estudantes e professores para o projeto Domingo na Cidade, um momento 

de família e arte para aqueles que não têm acesso, estão ampliando o acesso, deram 

apoio à festa de São Cosme e Damião, em Brasília Teimosa, deram apoio. O 
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vereador esteve na audiência com a direção do IDEMA, para tratar da compensação 

socioambiental nos Guarapes, onde está sendo construído uma estação de 

tratamento, tudo foi discutido e as orientações foram dadas para o 

acompanhamento devido, pois várias áreas estão tendo alguma ação do governo 

sobre compensação ambiental e socioambiental, para trazer uma melhoria, ele é um 

instrumento muito valioso que dá direito desde uma lei federal e simétrica a uma 

lei estadual, o nosso município tem bairros com intervenções de obras ambientais. 

O Parlamentar informa a todos que o Vereador Professor Robério Paulino o 

procurou, para que pudesse declinar da reunião da Comissão de Finanças, para em 

conjunto com a Comissão de Educação e Cultura, termos uma audiência pública 

para ouvir, do Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Educação, 

referente ao concurso público para professores do município de Nata, com a 

presença de órgãos para contribuir para o debate, então, enquanto vice-líder da 

bancada do prefeito, fez o acordo com o presidente da Comissão de Educação. O 

vereador Felipe Alves pediu parte, afirmou que vai haver, no dia 04, às 9 horas, a 

abertura da campanha do ‘Outubro Rosa’, solicitada pelo Presidente, é bom ver 

uma nova data para a audiência. O vereador Raniere Barbosa retoma sua fala, 

convida todos para a Sessão Solene dos Três Anos de Atendimento ao Centro 

LGBT de Natal. A seguir, o Senhor Segundo Secretário faz a Leitura da 

Ata da sessão anterior, a qual é aprovada por unanimidade de votos dos 

senhores vereadores presentes. EXPEDIENTE LIDO: Projeto de Resolução 

n.º 30/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Processos n.ºs 117, 118, 119 

e 120/2023, de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Proposições apresentadas 

em Plenário para ciência de acordo com o Art. 166 do RI. Requerimento n.º 

3684/2023, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requerimentos n.ºs 3722 e 

3723/2023, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requerimentos n.ºs 3742 e 

3746/2023, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requerimentos n.ºs 3726, 3749 

e 3750/2023, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requerimentos n.ºs 3756 3757 

e 3758/2023, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requerimento n.º 3759/2023, 

de autoria do Vereador Daniel Valença. Requerimentos n.ºs 3752, 3762 e 

3763/2023, de autoria da Vereadora Júlia Arruda.  Requerimentos n.ºs 3678, 3679 

e 3680/2023, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requerimentos n.ºs 

3672 e 58/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requerimentos n.ºs 

3760 e 3761/2023, de autoria do Vereador Milklei Leite.  Requerimentos n.ºs 3718, 

3719 e 3747/2023, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requerimentos n.ºs 

3715 e 3716/2023, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. 

Requerimentos n.ºs 3753, 3754 e 3755/2023, de autoria do Vereador Raniere 

Barbosa. Requerimentos n.ºs 3737, 3738 e 3739/2023, de autoria do Vereador 

Tércio Tinoco.  ORDEM DO DIA: Processo n.º 42 de 2022 , de autoria 

do Chefe do Executivo Municipal. Veto Integral ao Projeto de Lei n.º 

252/2020, de autoria do Vereador Chagas Catarino, em que “Assegura 

às gestantes a realização da Ultrassonografia Morfológica , e dá outras 

providências, conforme Mensagem n.º 54/2022. Não alcançado o 

quórum mínimo. Processo n.º 76 de 2023 , de autoria do Chefe do 
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Executivo Municipal. Veto Integral ao Projeto de Lei n.º 206/2018, de 

autoria da Vereadora Júlia Arruda, que “Institui o serviço fam ília 

acolhedora, destinado ao acolhimento familiar provisório de crianças 

e adolescentes em situação de privação temporária do convívio com a 

família de origem, e dá outras providências”, conforme Mensagem n.º 

92/2023. Não alcançado o quórum mínimo. Projeto de Lei n.º 138 de 

2017, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Dispõe sobre a 

cassação de Alvará de funcionamento na hipótese de infração 

cometidas por postos revendedores de combustíveis automotores, dá 

outras providências. Não alcançado quórum mínimo. Projeto de Lei 

n.º 673 de 2021, de autoria do Vereador Milklei Leite. Dispõe sobre 

as diretrizes básicas para a propulsão de turismo religioso no 

Município de Natal , e dá outras providências. Não alcançado o quórum 

mínimo. Projeto de Lei n.º 742 de 2021, de autoria do Vereador Tércio 

Tinoco. Institui o “Projeto Evento Prático”, que objetiva editar itens 

exigíveis para execução de eventos esportivos na cidade, no âmbito do 

município de Natal/RN, e dá outras providências . Não alcançado o 

quórum mínimo. Projeto de Lei n.º 758 de 2021, de autoria do 

Vereador Robson Carvalho. Dispõe sobre a habitação e o trânsito 

domésticos em condomínios e dá outras providências. Não alcançado 

o quórum mínimo. Projeto de Lei n.º 813 de 2021, de autoria do 

Vereador Professor Robério Paulino. Dispõe sobre a proibição do uso 

de dados pessoais, dados sensíveis e metadados de usuários de 

plataformas virtuais de ensino a distância, ensino remoto e/ou hibrido 

para fins de exploração comercial no município de Nata l/RN, e dá 

outras providências. Não alcançado o quórum mínimo.  Projeto de Lei 

n.º 425 de 2022 , de autoria da Vereadora Nina Souza. Institui o 

Programa Ambiente Infantil Noturno – Atendimento à Primeira 

Infância na Cidade do Natal. Projeto de Lei n.º 473 de 2022 , de autoria 

do Vereador Peixoto. Institui o reconhecimento do caráter educacional 

e formativo da Capoeira em suas manifestações culturais, esportivas, 

artísticas e sociais e permite a celebração de parcerias para o seu 

ensino na Rede de Ensino do Município de Natal, e dá outras 

providências. Não alcançado o quórum mínimo. Projeto de Lei n.º 379 

de 2023 , de autoria do Vereador Daniel Valença. Dispõe sobre o 

reconhecimento da Utilidade Pública do Instituto de Desenvolvimento 

Sustentável, Educação e Cultura – Instituto Sertões. Não alcançado o 

quórum mínimo. Projeto de Decreto Legislativo n.º 24 de 2023 , de 

autoria do Vereador Eriko Jácome. Concede o Título de Cidadão 

Natalense ao Senhor Hermínio Pereira de  Brito. Não alcançado o 

quórum mínimo. Requerimento nº. 3658/2023, de autoria do Vereador Aldo 

Clemente. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a “troca de 

lâmpada de poste com numeração: C8-910 localizado na Av. Ayrton Sena, no 

Bairro Capim Macio”. Requerimento nº. 3659/2023, de autoria do Vereador Aldo 
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Clemente. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a 

“implementação da iluminação pública em quadra de esportes localizada na Rua 

Boa Esperança, Loteamento Parque Floresta, Bairro Pajuçara ”. Requerimento nº. 

3666/2023, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a limpeza do canteiro central na Avenida das Alagoas, 

próximo a praça Tarcísio Maia e a escola Estadual Estela Wanderley, conjunto 

Pirangi, I etapa, bairro Neópolis. Requerimento nº. 3667/2023, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando troca 

de lâmpadas, na Rua Campanário, Conjunto Pirangi, I etapa, bairro Neópolis, poste 

EO 857, em frente a casa 4994. Requerimento nº. 3668/2023, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando pintura 

da faixa de pedestre e lombada na avenida Porto de Pedras, localizadas próximo ao 

Shopping do Frango, conjunto Pirangi, III etapa, bairro Neópolis. Requerimento 

nº. 3708/2023, de autoria da Vereadora Ana Paula. Solicita realização de Sessão 

Solene em comemoração ao dia do Fisioterapeuta e terapeuta Ocupacional, que 

será realizada no dia dezenove de outubro do corrente ano, ás 18h30, no Plenário 

Érico Hackradt. Requerimento n.º 3709/2023, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda de árvore, com risco 

de desabamento, no canteiro central, em frente a casa de n.º 528, localizada na Rua 

do Norte, Bairro Nordeste. Requerimento n.º 3710/2023, de autoria da Vereadora 

Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando limpeza e 

capinação da Avenida Porto de Pedras, Conjunto Jiqui, próximo a Lagoa de 

Captação e o clube de mães Iranir Gomes, Bairro Neópolis.                                 

Requerimento nº. 3602/2023, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a capinação e limpeza da calçada 

na Rua Prof. Dirce Coutinho n° 1905, Bairro Capim Macio, Natal/RN. Calçada ao 

redor do terreno. Requerimento nº. 3603/2023, de autoria do Vereador Anderson 

Lopes. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando a operação tapa 

buraco para a Rua Felipe Camarão, altura do n° 712, Bairro Cidade Alta, Natal-

RN. Na lateral da Loja Riachuelo. Requerimento nº. 3604/2023, de autoria do 

Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando 

a capinação e limpeza da calçada na Rua Énico Monteiro, Bairro Capim Macio, 

Natal/RN. Rua na lateral da clínica veterinária. Requerimento n.º 3699/2023, de 

autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício á URBANA, 

solicitando a capinação e limpeza na Avenida Tocantínea, na lateral do Arena 

Pajuçara, Bairro Pajuçara – Natal/RN. Requerimento n.º 3700/2023, de autoria do 

Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício á SEINFRA, solicitando 

a operação tapa buraco na Avenida Moema Tinoco, em frente ao Belchior Motos, 

Bairro Pajuçara Natal/RN. Requerimento n.º 3721/2023, de autoria do Vereador 

Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício á SEINFRA, solicitando a 

operação tapa buraco na Rua do Fandangos, próximo a Lula Faixas n.º 3135, Bairro 

Lagoa Azul Natal/RN. Requerimento nº. 3647/2023, de autoria do Vereador 

Aroldo Alves. Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal do Natal, que 

seja encaminhado ofício à SEMSUR, solicitando Troca de Lâmpada Queimada no 
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Poste D7-972 e poste sem identificação, Rua Dantas Barreto, n° 249 e n°225, 

Cidade Nova. Referência rua por trás da Marquise Ambiental. Protocolo n°: 

2109.194030/ 2109.194036. Requerimento n.º 3727/2023, de autoria do Vereador 

Aroldo Alves. Solicitando a Mudança de Luminária na Rua Castelo Branco. 

Requerimento n.º 3740/2023, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Solicitando 

troca de lâmpada Queimada no poste 214 ref. Incompleta, numeração apagada, na 

Rua Belo Rio, em frente ao n.º 1277, no KM 06, Bairro Felipe Camarão.  

Requerimento n.º 3741/2023, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Solicitando 

troca de Lâmpada Queimada no poste A8 049, na Travessa Doutor Viana, n.º 204, 

no KM 06, próximo a mercadinho da economia, Bairro Dix Sept Rosado.                                    

Moção nº. 54/2023, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja 

registrada Moção de Aplausos e Congratulações à Professora Doutora Raimunda 

Medeiros Germano pela concessão do título de Professora Emérita da Universidade 

Federal do Rio Grande do Norte. Moção nº. 55/2023, de autoria da Vereadora Brisa 

Bracchi. Requer que seja registrada Moção de Aplausos e Congratulações à Maria 

Eduarda Franklin da Costa de Paula por ser finalista na 8ª Edição do Prêmio 

Empretec Women in Business Award. Requerimento nº. 3621/2023, de autoria da 

Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando 

limpeza e retirada de entulhos na esquina da Rua Miramar com a Rua Pedro 

Afonso, nas Rocas. Requerimento n.º 3689/2023, de autoria da Vereadora Brisa 

Bracchi. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a manutenção do 

abrigo de passageiros localizado na Praça 7 de Setembro, em frente à sede da 

Prefeitura na Cidade Alta. Requerimento n.º 3724/2023, de autoria da Vereadora 

Brisa Bracchi. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando a 

recuperação de via Operação Tapa Buraco, no cruzamento da Rua Café Filho com 

a Travessa Castro Alves, nas Rocas. Requerimento n.º 3725/2023, de autoria da 

Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando 

a recuperação de via Operação Tapa Buraco, no cruzamento da Rua Jordanês com 

a Travessa Castro Alves, nas Rocas. Requerimento nº. 3555/2023, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura - SEINFRA, solicitando Operação Tapa Buraco na Rua Santa 

Efigênia, no Bairro de Candelária. Requerimento nº. 3556/2023, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura - SEINFRA, solicitando Operação Tapa Buraco na Rua Novo 

Guarapes, CEP 59.074-720, no Bairro de Guarapes. Requerimento nº. 3648/2023, 

de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer a Reserva do Plenário Érico 

Hackradt para a Realização da Sessão Solene em Homenagem aos agentes de 

fiscalização de trânsito com apoio de motocicletas, a ser realizada no dia vinte e 

seis de setembro do corrente ano, a partir das 18:30 horas, onde também será feita 

a entrega do Título Honorífico de Cidadão Natalense ao ilustríssimo senhor Wilk 

Magnos Moura de Assis. Requerimento n.º 3649/2023, de autoria da Vereadora 

Camila Araújo. Requer a Reserva do Plenário Érico Hackradt para a Realização da 

Sessão Solene com entrega da Comenda Martinho Lutero, alusiva as celebrações 

dos quinhentos e seis anos da Reforma Protestante, no dia quatorze de novembro 



9 

 

do corrente ano, no Plenário da Câmara Municipal de Natal. Requerimento n.º 

3664/2023, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado ofício 

à STTU, solicitando a instalação de uma Faixa de Pedestre na Rua da Cruz, em 

frente ao Centro Infantil da “Turma do Mickey”, no Bairro Nordeste. 

Requerimento n.º 3665/2023, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer que 

seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando Operação Tapa Buraco na Avenida 

Coronel Estevam, em frente a SUCAVEL, no Bairro Dix Sept Rosado.                                         

Requerimento nº. 3681/2023, de autoria do Vereador Daniel Valença. Requer, nos 

termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à 

Secretaria Municipal de Saúde, solicitando uma maca para atendimento em 

consultório na Unidade Mista de Felipe Camarão nos termos da Lei nº 6.380, de 15 

de maio de 2013. Moção n.º 56/2023, de autoria do Vereador Dickson Nasser 

Júnior. Requer que seja registrado Moção de Aplausos e Congratulações a todos os 

Profissionais de Turismo, comemorando o Dia Nacional do Turismo em 27 de 

setembro. Requerimento nº. 3532/2023, de autoria do Vereador Dickson Nasser 

Júnior. "Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando o Estudo e 

Implantação de Quebra-Molas, da Rua Minas Gerais, Bairro Neópolis, Zona Sul, 

desta Capital”. Requerimento nº. 3560/2023, de autoria do Vereador Dickson 

Nasser Júnior. Requer a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Natal, que realize 

uma sessão solene externa, a acontecer no Cento de Turismo, localizado na Rua 

Aderbal de Figueiredo, 980, Petrópolis, para entrega da “COMENDA MORRO 

DO CARECA”, no dia sete de novembro do ano corrente, com início às 18h. 

Requerimento n.º 3731/2023, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando em caráter de urgência Limpeza e a 

Manutenção das Praças do Conjunto Flamboyantes, Natal/RN. Requerimento n.º 

3732/2023, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando em caráter de urgência Limpeza da Praça da Igreja que fica 

localizada na Rua Tapiraí, Conjunto Santarém, Bairro Potengi Natal/RN.                           

Requerimento nº. 3685/2023, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer 

que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando, providências no sentido de 

realizar serviço de tapa buraco na Rua Santa Efigênia, Bairro Candelária, próximo 

ao n 3341 Natal/RN. Requerimento nº. 3686/2023, de autoria do Vereador 

Hermes Câmara. Requer que seja enviado um ofício à Urbana, solicitando a retirada 

de entulho e lixo no cruzamento da Avenida Governador Rafael Fernandes com 

Avenida Governador Juvenal Lamartine Viaduto do Baldo, Bairro Cidade Alta 

Passo da Pátria próximo a ETE - Estação De Tratamento do Baldo, Natal-RN. 

Requerimento nº. 3687/2023, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer 

que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando, providências no sentido de 

realizar serviço de tapa buraco na Rua da Saudade, Bairro Morro Branco em frente 

ao n 808080, Natal/RN. Requerimento n.º 3688/2023, de autoria do Vereador 

Hermes Câmara. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a recuperação 

e revitalização do redutor de velocidade lombada, localizada na Rua Iguape, 

Conjunto Gramoré, Bairro Lagoa Azul, Natal/RN.  Requerimento nº. 3650/2023, 

de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Requer que seja registrada, Moção de 
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Repúdio contra Eúde Lucas (PDT), vereador e presidente da Câmara Municipal de 

Jucás, município da região centro-sul do Ceará. Requerimento nº. 3651/2023, de 

autoria da Vereadora Júlia Arruda. Solicita, nos Termos Regimentais, Informações 

sobre Problemas Elétricos da Escola Municipal Irmã Arcângela, localizada à Rua 

São Pedro, 188 - Igapó. Requerimento nº. 3652/2023, de autoria da Vereadora 

Júlia Arruda. Requer que sejam apresentados Votos de Congratulações pelos trinta 

e cinco anos da UJS - União da Juventude Socialista, ocorrido no último dia vinte 

e dois de setembro. Requerimento nº. 3696/2023, de autoria da Vereadora Júlia 

Arruda. Solicita, nos Termos Regimentais, providências requerendo limpeza, poda, 

capinação e retirada de entulho da Praça Kaline Maia, localizada entre as ruas Rua 

Joaquim Araújo Filho, Rua Doutor João Abdon da Silva, e Rua Barão do 

Curumataú, em Lagoa Nova.  Requerimento nº. 3697/2023, de autoria da 

Vereadora Júlia Arruda. Solicita, nos Termos Regimentais, providências 

requerendo capinação, limpeza e pintura de meio fio na Rua dos Paianazes, no 

Bairro do Alecrim. Requerimento nº. 3697/2023, de autoria da Vereadora Júlia 

Arruda. Solicita, nos Termos Regimentais, providências para a Operação Tapa 

Buraco e Recapeamento Asfáltico da Avenida Ayrton Senna, na Região Sul de 

Natal. Requerimento nº. 3566/2023, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a Limpeza, Capinação e 

Retirada de Lixo, localizado nas Rua Manoel Pacífico de Medeiros, ao lado do 

CMEI Maria de Nazaré, conj. Nortelândia, Bairro Lagoa Azul, Zona Norte de 

Natal/RN. Requerimento nº. 3622/2023, de autoria do Vereador Luciano 

Nascimento. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando ao senhor as 

Podas de Árvores, localizada na Avenida Nascimento de Castro, em frente à 

Assembleia de Deus de nº 21, Bairro Bom Pastor, Zona Oeste de Natal/RN. 

Requerimento nº. 3623/2023, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando ao senhor as Podas de 

Árvores, localizada na Rua R. Jorn. Francisco Sinedino, em frente à casa de nº 

1139, Bairro Lagoa Nova, Zona Sul de Natal/RN. Requerimento nº. 3624/2023, 

de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando ao senhor as Podas de Árvores, localizadas na Avenida 

Coronel Estevão, no início da casa de n.º 3175 A, próximo à Taamboraria e Sacaria 

Dois Irmãos, Bairro Nazaré, Zona Oeste de Natal/RN. Requerimento n.º 

3676/2023, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando a retirada de lixo e entulhos localizados na Rua 

Canangia, ao lado da E.E Maria de Lourdes, Conjunto Gramoré, bairro Lagoa Azul 

Zona Norte de Natal. Requerimento n.º 3677/2023, de autoria do Vereador 

Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando o 

Mutirão de limpeza, capinação e retirada de lixo nos córregos do campinho e 

canteiro, localizado na Rua Presidente Castelo branco, n.º 150, Conjunto Monte 

Líbano, Bairro Bom Pastor, Zona Oeste de Natal/RN. Requerimento nº. 

3636/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando Reposição de Lâmpada na rua Professor Almeida 

Barreto em frente a Escola de Música Casa Talento – Lagoa Nova - Natal/RN. 
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Requerimento nº. 3653/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer a 

Mesa diretora da Câmara Municipal de Natal, a disponibilidade do Plenário Érico 

Hackradt na data de trinta de novembro, às 18h e 30 min, para realização de Sessão 

solene Entrega do Título de Cidadã Natalense a Senhora Maria do Socorro da Silva 

Batista, Eliene Vieira de Figueirêdo, e João Maria de Mendonça. Requerimento 

nº. 3671/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Moção de Pesar. Requer 

que seja consignado voto de pesar pelo falecimento da Maria do Socorro Silva 

Nascimento, ocorrido no dia quatorze de agosto do corrente ano. Requerimento 

n.º 3637/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a poda de árvores localizada na Avenida Itapetinga, 

em frente à Phamaceria e em toda extensão da Avenida Potengi, Natal/RN. 

Requerimento n.º 3654/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer 

que seja enviado ofício á STTU, solicitando a instalação de uma lombada na Rua 

Oto Alencar, 139 – Pajuçara Natal/RN. Requerimento n.º 3670/2023, de autoria 

da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja consignado voto de pesar pelo 

falecimento de Maria Lídia de Moura. Requerimento nº. 3701/2023, de autoria do 

Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado oficio à URBANA. Solicitando 

limpeza por capinação da Rua Nova Colina 59.115- 615, loteamento Aliança no 

bairro Nossa Senhora da Apresentação em frente ao lavajato. Requerimento nº. 

3702/2023, de autoria do Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado oficio 

Secretaria Municipal de Infraestrutura - SEINFRA solicitamos com urgência a 

desobstrução e manutenção das bocas de lobo e das tampas dos poços de visita, 

situado na Travessa Manoel marques da costa, CEP 59115-613, bairro Nossa 

Senhora da Apresentação. Requerimento nº. 3703/2023, de autoria do Vereador 

Milklei Leite. Requer que seja enviado oficio Secretaria Municipal de 

Infraestrutura - SEINFRA solicitamos com urgência a desobstrução e limpeza no 

Poço de Visita situado Rua Joana Elisa Fernandes em nas proximidades da 

residência nº 468 Vale Dourado, Nossa Senhora da Apresentação. Requerimento 

nº. 3601/2023, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício 

à SEMSUR solicitando a troca da lâmpada queimada dos Postes C0-453, Poste CO-

618, Poste A3-453, Poste A3-452, Poste MG7- 892, Poste N77-138, localizados na 

Rua Santa Clara, Bairro Salinas. Requerimento nº. 3669/2023, de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Requeiro na forma regimental que seja autorizado a 

realização da Sessão Solene na data vinte e oito de setembro do corrente ano às 

18:30, no espaço Ruy Barbosa para a entrega do título de Cidadão Natalense a 

Senhora Lia de Itamaracá. Requeiro também que a presença solene não seja 

contada, pois as despesas serão todas por conta do meu mandato. Requerimento 

nº. 3682/2023, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício 

à SEMSUR solicitando a correção das luminárias dos postes F0 244 e F0 248, 

localizados na Rua Sete de Setembro, bairro Candelária. Requerimento n.º 

3683/2023, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a correção das luminárias dos dois postes localizados na Rua 

Rosa de Lima, 3318, Bairro Candelária. Moção n.º 57/2023, de autoria do 

Vereador Nivaldo Bacurau. Moção de Pesar pelo falecimento do médico 
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Cardiologista Osmã Xavier Jácome Mesquita, irmão do Ex-Deputado e Vice-

Governador Antônio Jácome e tio do atual Presidente da Câmara de Natal, Eriko 

Jacome. Expressando o mais sincero voto de pesar aos familiares e amigos, nesse 

momento tão difícil. Requerimento nº. 3655/2023, de autoria do Vereador 

Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando que 

sejam executados os serviços de capinação e limpeza da área entorno do CMEI 

Graça Mota, localizado à Rua Salvador, 256, Igapó, Zona Norte de Natal. 

Requerimento nº. 3656/2023, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a execução de poda das árvores 

presentes na Rua Itapiúna, nº 2090, bairro Potengi, zona norte de Natal. 

Requerimento nº. 3657/2023, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a revisão dos postes de iluminação 

pública (pétalas) apagados no canteiro central e na Praça São Vicente de Paula, 

bairro de Igapó, zona norte de Natal. Requerimento n.º 3660/2023, de autoria do 

Vereador Nivaldo Bacurau. Requer nos termos regimentais, que seja enviado ao 

excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal do Natal, Vereador Ériko 

Jácome, solicitando a alteração da data da Sessão Solene de entrega de Título de 

Cidadão Natalense ao Senhor José Lourenço dos Santos, agendada para o dia cinco 

de dezembro, antecipando-a para onze de outubro do corrente ano, no Plenário da 

Câmara Municipal do Natal, tornando sem efeito o requerimento anterior. 

Requerimento n.º 3717/2023, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando que executado mutirão de limpeza, 

capinação, varrição e pintura de meio fio, em toda extensão da Avenida Paulistana, 

Conjunto Panatis, Zona Norte de Natal.  Requerimento nº. 3690/2023, de autoria 

do Vereador Peixoto. Solicitando a limpeza e retirada de entulhos no cruzamento 

da Av. Senhor do Bonfim com a Rua Bom Retiro, Conjunto Santa Catarina Bairro 

Potengi, CEP 59.112-530. Requerimento nº. 3691/2023, de autoria do Vereador 

Peixoto. Solicitando a limpeza e retirada de lixo acumulado em toda extensão da 

pista de caminhada próximo à estação de trem do Conjunto Soledade II, na Rua 

Serra Geral, Bairro: Potengi, CEP: 59127-110. Requerimento nº. 3692/2023, de 

autoria do Vereador Peixoto. Solicitando operação tapa buraco Asfalto, na Rua 

Alameda das Mansões, Bairro Candelária, próximo ao Colégio Hipócrates, CEP 

59.064-740.  Requerimento nº. 3693/2023, de autoria do Vereador Peixoto. 

Solicitando operação tapa buraco na Rodovia Governador Mário Covas, na faixa 

da direita, após a Ponte do Potengi Presidente Costa e Silva sentido 

Alecrim/Centro, Natal/RN. Requerimento n.º 3694/2023, de autoria do Vereador 

Peixoto. Solicitando vinte caçambas de barro, para a Rua Apóstolo Simão, Bairro 

Lagoa Azul, Loteamento Nova Jerusalém Natal/RN CEP 59139-040. 

Requerimento n.º 3695/2023, de autoria do Vereador Peixoto. Solicitando a 

conclusão das obras da Lagoa de Captação da Rua São Geraldo-Centro da Lagoa, 

Loteamento José Sarney, Bairro Lagoa Azul, Natal/RN. Requerimento nº. 

3661/2023, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer o encaminhamento de 

um exemplar do presente requerimento à SEMSUR, solicitando a Implantação de 

ATI e Equipamento para Recreação Infantil, conjunto Panorama – CEP 59120-300, 
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Bairro Potengi, zona norte de Natal. Requerimento nº. 3662/2023, de autoria do 

Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado o presente requerimento à 

SEINFRA, solicitando a Operação Tapa Buracos/Reparo de Via Calçamento rua 

Rio Mearim, n° 7933 – CEP 59068-410, Bairro Pitimbu, Zona Sul de Natal. 

Requerimento nº. 3663/2023, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer o 

encaminhamento de um exemplar do presente requerimento à STTU, solicitando a 

Implantação de duas Lombadas na Rua Thiago Queiroz – 315 – Residencial Noilde 

Ramalho e outra entre o Residencial José Prudêncio e Humberto Nesi, + 02 na Rua 

Rio Guarapes, distribuídas entre o Residencial Severino de Souza e Residencial 

Mestre Lucarino, Bairro Planalto, Zona Oeste de Natal. Requerimento nº. 

3743/2023, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer o encaminhamento de 

um exemplar do presente requerimento à SEINFRA, solicitando as boas 

providências para que seja feito um estudo técnico para a pavimentação da Travessa 

Itamar Maciel – CEP 59074-155, Bairro Felipe Camarão, Zona Oeste de Natal. 

Requerimento n.º 3744/2023, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a realização da manutenção e 

revitalização da Quadra de Esporte do Panorama, Rua Cerejeira – CEP 59120-300, 

Bairro Potengi Zona Norte de Natal, de Alameda para caminhada, em torno da 

Avenida Solange Nunes do Nascimento – CEP 59072-500, Bairro Cidade Nova, 

Zona Oeste de Natal. Requerimento nº. 3631/2023, de autoria do Vereador 

Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando 

as providências abaixo listadas na EM FRANCISCA FERREIRA DA SILVA – 

Bom Pastor - Avenida Industrial João Francisco da Motta, 1. Requerimento nº. 

3632/2023, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Reitera que seja 

enviado ofício junto à Secretaria Municipal de Educação, para que seja prestada 

informações e providências sobre necessidades inerentes a EM FRANCISCA 

FERREIRA DA SILVA – Bom Pastor - Avenida Industrial João Francisco da 

Motta, 1. Requerimento nº. 3633/2023, de autoria do Vereador Professor Robério 

Paulino. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando as providências 

abaixo listadas na EM FRANCISCA FERREIRA DA SILVA – Bom Pastor - 

Avenida Industrial João Francisco da Motta, 1. Requerimento n.º 3711/2023, de 

autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando as providências abaixo listadas na EM Francisca de Oliveira, 

Pajuçara, Rua Lindolfo Gomes Vidal, 203. Requerimento n.º 3712/2023, de 

autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício à 

Secretaria Municipal de Educação, para que seja prestada informações e 

providências sobre necessidades inerentes a EM Francisca de Oliveira, Pajuçara, 

Rua Lindolfo Gomes Vidal, 230. Requerimento n.º 3714/2023, de autoria do 

Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, 

solicitando manutenção de pavimentação na Raimundo de Medeiros Dantas, no 

Bairro de Neópolis.  Requerimento nº. 3617/2023, de autoria do Vereador Raniere 

Barbosa.  Requer que seja enviado ofício à SEINFRA Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, solicitando a operação tapa buraco entre Avenida Nevaldo Rocha e 

Avenida Nascimento de Castro, Bairro Dix-Sept Rosado, Natal/RN. 
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Requerimento nº. 3618/2023, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer 

que seja enviado ofício à SEINFRA Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

solicitando a operação tapa buraco na Rua Perimetral Sul, entre as Ruas Adolfo 

Gordo e Rua Solange, Cidade da Esperança Zona Oestes Natal/RN. Requerimento 

nº. 3673/2023, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado Diretora CEMEI – 

Dr. Vulpiano Cavalcanti de Araújo, solicitando o encaminhamento de informações 

sobre os critérios para desligamento da funcionária FRANCISCA DE PAULA 

SILVA, pela Diretora do CEMEI – Dr. Vulpiano Cavalcanti de Araújo, localizado 

no Bairro Nossa Senhora da Apresentação, Zona Norte de Natal/RN. 

Requerimento n.º 3674/2023, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer 

que seja enviado ofício à STTU, solicitando a retirada de Lombada irregular n Rua 

dos Caicós entre Avenidas Presidente Sarmento e Avenida Leão Veloso em frente 

a Distribuidora de Medicamentos Nazária, Zona Oeste de Natal. Requerimento 

n.º 3675/2023, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando reposição de lâmpadas queimadas na Alameda da 

Avenida Rua dos Caicós na Lateral da Escola Municipal Joaquim Honório desta 

Capital. Requerimento n.º 3728/2023, de autoria do Vereador Robson Carvalho. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a substituição de lâmpadas 

queimadas em postes sem identificações, instalados à Rua Rio Potengi, em frente 

às casas de numerações: 2358 B e 3325 A, Bairro das Quintas. Requerimento n.º 

3729/2023, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a substituição de lâmpadas queimadas em poste sem 

identificação, instalado à Rua Tomaz Xavier, 03 Quintas, nas proximidades da 

Escola Estadual Felizardo Moura. Requerimento n.º 3730/2023, de autoria do 

Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, 

solicitando a realização da Operação Tapa Buraco junto à Rua Gustavo Adolfo, 

Barro Vermelho entre as Ruas Adauto Câmara e Felipe Guerra.                                        

Requerimento nº. 3704/2023, de autoria do Vereador Tércio Tinoco. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando limpeza da Praça São José, situada na 

Rua Frei Henrique Coimbra, próximo ao CONACAN, Bairro Candelária, Zona Sul 

de Natal. Requerimento nº. 3705/2023, de autoria do Vereador Tércio Tinoco. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando limpeza da praça, situada 

na Avenida da Integração com a Rua Marechal Rondon, nas proximidades do 

Divino Camarão, Bairro Candelária, Zona Sul de Natal. Requerimento nº. 

3706/2023, de autoria do Vereador Tércio Tinoco. Requer que seja enviado ofício 

à SEINFRA, solicitando operação tapa buracos e recapeamento asfáltico entre as 

Ruas Branca Dunas e Alameda das Mansões e Rua Eng. Luciano Luiz de Barros, 

Bairro Candelária, Zona Sul de Natal.  Requerimento nº. 3734/2023, de autoria 

do Vereador Tércio Tinoco. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a instalação de lâmpadas e melhoria da iluminação na Praça onde está 

localizada a Academia da Terceira Idade na Avenida Apucarana, ao lado do 

Conselho Comunitário do Potengi, Bairro Potengi. Requerimento n.º 3735/2023, 

de autoria do Vereador Tércio Tinoco. Requer que seja enviado ofício à STTU, 
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solicitando serviço de revitalização de pintura na rotatória entre as Ruas Brancas 

Dunas, Alameda das Mansões e Rua Engenheiro Luciano Luiz de Barros, Bairro 

Candelária. Requerimento n.º 3736/2023, de autoria do Vereador Tércio Tinoco. 

Reque que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda de árvores no 

canteiro da Rua dos Caicós, em frente as Lojas Mar das Embalagens e Peninha 

Motos, Bairro Alecrim. Submetido a votos são aprovados todos os Requerimentos 

constantes na pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor 

Presidente agradeceu as presenças de todos e declarou encerrada a 

presente Sessão, do que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz 

lavrar a presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai por mim 

assinada e pelos demais membros que formam a Mesa Diretora deste 

Poder Legislativo. 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO             PRESIDENTE         SEGUNDO SECRETÁRIO  


